

“Reinaré en España y con más veneración que en otras partes”

Lo material se conoce por los sentidos que son asimismo de este orden y es posible por lo tanto designar a las cosas materiales con sus nombres propios e inconcretos. Pero el espíritu tiene también facultades para conocer aquello que sus facultades de su esfera de acción, esto es, lo general, lo universal y lo abstracto. Mas como todos piensan y todos discurren, como estas potencias del alma están encerradas dentro de nosotros mismos, hemos de materializarlas de algún modo para dar a entenderlas y establecer el comercio de relación con nuestros semejantes.

De aquí la necesidad del empleo del signo como medio de expresión de los estados del alma. El signo no es la cosa significada, sino el instrumento de su significación; cuando hablamos del signo como de una cosa que se ama y se venera, no entramos su materialidad, que en la inmensa mayoría de los casos nada vale, sino lo que significa, lo que representa. Materialmente, una bandera no es más que un trapo colgado a la punta de un palo; formalmente, una bandera es la representación de la Patria, el signo del sentimiento nacional y por ella somos capaces de convertirnos en leones en la lucha o de rendir nuestras vidas a su sombra.

Y conviene pensar que el signo implica símbolo, y que el símbolo es la poesía como la realidad no es otra cosa que la prosa. El símbolo es el lenguaje del alma, su medio de expresión, y por lo tanto, infinitamente superior a lo meramente material. La Religión cristiana es por esencia espiritual, diferenciándose en esto de las demás religiones, falsas todas ellas, cuyos principios son generalmente sensualistas y materialistas. Por eso la Religión emplea un lenguaje simbólico en armonía con su naturaleza. Y añadimos que para comprenderlo se necesita un grado de cultura, de inteligencia y de sensibilidad superior a lo que se necesita para vivir tan sólo la vida de la carne y de ese otro estado intelectual rudimentario que, como si dijéramos, vuela siempre al ras del suelo y no alcanza a remontarse a las causas primeras, a los primeros principios, a las razones más altas, que es lo que constituye la ciencia de la Filosofía, que a su vez significa sabiduría.

Decimos esto porque los materialistas, los sensualistas se han burlado muchas veces, como los protestantes, del culto que los católicos rendimos al Sagrado Corazón de Jesús. Lo que aquí se adora no es un conjunto de células organizadas de cierto modo, por más que ese conjunto, que formaba parte del cuerpo adorable de nuestro Redentor, es por sí mismo digno de adoración. El verdadero objeto, el motivo principal de nuestro culto es el amor inmenso de Cristo, amor hacia sus criaturas y amor imponderable porque no puede ser sujeta a medidas. Por este amor el Hijo de Dios descendió desde las esencias más altas de su gloria hasta la tierra y se encarnó, y vivió una vida humilde que concurrió con el sacrificio de su existencia mortal en un sacrificio horrible, el más grande y el más digno de admiración que han presenciado los siglos.

Por ese amor se nos da todo entero en el sacramento del Altar, sin que nos dejen las inmundicias, los desprecios, las injurias, los ultrajes que debía recibir en este estado de víctima inmolada hasta el fin de los siglos. Hemos podido impedirle el enorme dolor de los días a los obreros de las minas para atestiguarlo más eficazmente el exceso de su ternura.

De aquí que el culto al Sagrado Corazón de Jesús tenga una doble finalidad: la de reconocer y honrar por nuestras frecuentes adoraciones, nuestro agradecimiento y nuestra homenaje, las admirables disposiciones de este Sagrado Corazón, los sentimientos de amor que Jesucristo tiene por nosotros en la Eucaristía. Y la de reparar por todos los medios posibles el vilipendio y los ultrajes a que este amor le expone todos los días en el Santísimo Sacramento.

Y porque, como decíamos antes, aun en el sacrificio de nuestras devociones más espirituales tenemos necesidad de objetos materiales y sensibles que hiriéndonos más nos recuerden su memoria y nos faciliten su adoración, es por lo que se ha elegido el Sagrado Corazón de Jesús como objeto, más digno de nuestros respetos y adoraciones.

Esta es, dice Santo Tomás, la fuente y el arroyo de aquel amor inmenso de que el Salvador se ha abastecido siempre por todos los hombres, amor que pretendemos sea el objeto particular de esta devoción. Así la ternura sin límites que Jesús tiene por nosotros y de la que nos da noticia tan visibles en la Eucaristía, es el motivo principal de la devoción; la reparación del desprecio que se hace de esta ternura es el fin principal de ella; el Sagrado Corazón de Jesús, encendido todo de amor, es el objeto sensible; un sacrificio tan alto como ardiente hacia la persona del Salvador, debe ser su fruto.

Tan poética, tan hermosa, tan dulce devoción, fué predicada por muchísimos santos y la Beata Margarita María de Alacoque recibió sobre ella divina inspiración. Y aquel dulce siervo de Dios, el Padre La Colombiere la propagó. Hoy no hay nación en el mundo donde no se tribuya culto al Sagrado Corazón de Jesús y en esta competencia establecida para honrarlo se lleva la palma nuestra católica y gloriosa Patria, lo cual no es extraño, como en ningún otro lugar el tesoro de la fe religiosa, y el Señor ha querido distinguirla a España de un modo especial. Bien mereceríamos que fuera vendida por el mundo "Reinaré en España y con más veneración que en otras partes". Por esto también, por estas palabras de Jesucristo a la Beata Margarita estamos nosotros obligados a venerarlo con más fervor que en

ningún otro país. Su entronización en los hogares, su culto público, la obra de las Marias y de los Juanes y todas las obras eucarísticas, son los medios de que nosotros nos debemos valer para significar nuestro amor, nuestra reverencia y nuestra infinita gratitud.

J. LUIS MARTIN.

La tormenta de ayer

De doce a dos de la tarde, aproximadamente, de ayer, se desencadenó sobre nuestra ciudad una horrible tormenta, acompañada de una continuada lluvia verdaderamente torrencial.

La atmósfera se notaba cargada desde hacía dos o tres días, lo cual se dejaba sentir con un calor bochornoso. La cerrazón aumentó en la mañana de ayer, hasta el punto de tenerse que utilizar en muchos domicilios el alumbrado eléctrico.

Cuando comenzó el aguacero, las calles quedaron desiertas y así continuaron durante toda la tormenta, que resultaba imponente por la rapidez con que se seguían los truenos y los relámpagos.

El servicio de tranvías comenzó a prestarlo con dificultad desde los primeros momentos, y después de algunos intervalos cesó por completo.

A las doce y media volvió a reanudarse; pero momentos después se suspendió, hasta las dos menos cuarto.

A partir de dicha hora se prestó con dificultad el servicio, hasta las tres de la tarde, en que la rotura de un cable, en la calle de Ruzafa, volvió a suspenderlo. Recompuesta la avería una hora después, se normalizó la marcha de los tranvías.

Por la mañana, los coches de la línea de Circunvalación tuvieron que verificar el servicio por la línea interior, pues la inundación frente a la Glorieta obligó al cambio de línea.

Efecto del aguacero, en la calle del Mar, frente al edificio de la Caja de Ahorros, se formó una laguna invadible, no sólo para los tranvías, sino hasta para los coches, que tenían que retroceder al llegar al indicado punto.

También en la calle de Cardona se formó una balsa enorme, que no permitía cruzar aquella estrecha vía.

En los poblados marítimos se dejaron sentir con gran intensidad los efectos de la tormenta.

El agua llegó a la altura de un metro en los primeros momentos en varias calles del Caballero, y a las cinco de la tarde aún llegaba a medio metro en algunas.

La circulación de tranvías se interrumpió hasta las cinco menos cuarto de la tarde, y sólo se restableció hasta el Ocho, quedando aislado el Caballero.

Cayeron varias chispas en el cable de los tranvías, en el pararrayos de la Estación Marítima, y una en el de la Comandancia de Marina.

Otra chispa rompió el palo mayor del velero "Pepito".

El estado del mar a última hora de la tarde continuaba siendo borrascoso.

Una de las numerosas chispas eléctricas, lanzadas por la tormenta, cayó a la granera del Cementerio general.

Por fortuna no causó desgracias. Ha fundido un cable eléctrico e hizo un hoyo en los adoquines de la entrada.

Algunas personas que se hallaban en el patio de dicho lugar fueron víctimas de síncope, originados por el susto consiguiente.

También causó grandes destrozos en el arbolado, principalmente en los árboles frutales. Los trigales fueron abatidos por la fuerza del vendaval y de la lluvia. Algunos caucían que se perdió medio cosecha.

En Burjassot y otros puntos cayó el agua mezclada con piedra.

La brigada de Bomberos prestó auxilio en los siguientes casos:

Calle de Ruzafa, casas números 22, 20, 30, 17, 54, 34 y 62; calle del Hospital, calle de las Almas, 10; San Vicente, 192; Hornos del Hospital, 16; Triador, 39; Pintor Domingo, 30; Colón, 22; Félix Picueta, 1; Espinosa, 11; teatro de Eslava. Portal de San Vicente, Monte de Piedad, Gobernador Viejo, 15; Pozo de San Vicente, San Eul, 2; calles de las Cocinas, Sagunto y barriada de Marchañes; en este punto, muchas cesas.

Afortunadamente no hubo que lamentar desgracias personales. Algunos se mostraban satisfechos por el uso que el bacilo del "Saidado de Nápoles" o la "Feria-Mustrario", que dicen los "científicos" de esta tierra.

CUOTA MILITAR

En virtud de la reciente ley de Amnistía, pueden hacerse de cuota los mozos del reemplazo de 1918 y anteriores.

El plazo termina el día 8 del actual, a las doce.

La ESCUELA MILITAR "VALENCIA", plaza de Tetuán, 13, se encarga gratuitamente de las gestiones necesarias.

HORNO BORRIOL

El mejor pan al estilo del extranjero es el fabricado por este horno. Además se elabora toda clase de pan, garantizando el peso y la calidad, lo que participa a su distinguida clientela.

Horno Borriol, entre las calles de Zaragoza y Campanero.

La Congregación Salesiana, de enhorabuena Dos fechas memorables



CARDENAL CAGLIERO representante de S. S. en las fiestas de las Bodas de Oro del primer templo a María Auxiliadora.

El fasto acontecimiento de las bodas de oro del primer templo a María Auxiliadora viene acompañado de mil gratos recuerdos y extraordinarios y providenciales hechos, cual todas las obras salesianas.

¿Quién levantó este templo? Un pobre sacerdote que contaba con 40 céntimos y la oposición de la gran mayoría de quienes lo conciben, que no tenían en la futura Basílica, que pronto veremos, más que un simple recuerdo.

De dónde ha surgido toda esta serie de maravillas? De los pies de María Auxiliadora. Y por eso los Salesianos, al celebrar las bodas de oro de este magnífico templo, agradecidos a tantos favores de su Patrona y Madre, la proclaman su REINA, colocando en su mano derecha un rico cetro de oro y piedras preciosas.

Esa solemne ceremonia se celebrará el día 9 del presente Junio, y para ella está comisionado el eminentísimo Cardenal Cagliero, Salesiano, enviado y representante de Su Santidad, del cual hablaremos mañana.

En el banco de los ministros, el señor Maura.

Orden del día: Se reúne la Cámara en Secciones con objeto de consultarse.

Se reanuda; se da cuenta del resultado de estas secciones, y se levanta la sesión.

Congreso

A las 3'35 abre la sesión el señor Villanueva.

En el banco azul, el señor Cambó. Desamortización en los escuños. Dirigen varios ruegos y preguntas.

El señor Crespo de Lara se ocupa de la falta de vagones para el transporte de sulfato.

El señor Azcárate hace una pregunta de interés local.

El señor Valldecabres se ocupa de la escasez de gasolina en Valencia.

El señor Cambó lee los siguientes proyectos de ley:

Dictando reglas y condiciones para la desecación y saneamiento de lagunas marismas y terrenos encharcados, siempre que la superficie saneada sea superior a 200 hectáreas.

Otro modificando la ley de expropiación forzosa.

Otro sobre reversión de las redes de tranvías.

El señor Ferraz se ocupa del mismo tema que el señor Valldecabres.

Dice que la escasez de gasolina puede originar serios conflictos, entorpeciendo la comunicación entre Liria y Chelva.

Quedarán sin funcionar los motores agrícolas destinados en esta época del año, en que más necesaria les es el agua.

Todo ello aumentará las calamidades que pesan sobre los agricultores valencianos, siendo los principales el aumento de los fletes y la carestía de abonos.

Protesta de que en la orden dada al gobernador civil de Valencia se prescinde de los servicios agrícolas.

El señor Sabotit censura que a los ferrocarriles militares se les emplee para sustituir en Madrid a los del oficio que se han declarado en huelga.

Juan Bautista Anglés y don Antonio Ballester, y predicó elocuente sermón don Marcelino Fernández.

Actuó en la Misa numerosa y escogida capilla de música.

La procesión, que se celebró por la tarde fué, sin duda alguna, una de las más lucidas de la octava, por todos conceptos.

Abrieron la marcha a la religiosa comitiva la Guardia municipal montada, tres banderoleros, tamboril y diuzaina, y los enanos y gigantes.

Seguían la Cruz parroquial y las imágenes del Niño Jesús, Nuestra Señora de los Desamparados, Nuestra Señora del Rosario, niñas de la Primera Comunión, con la Inmaculada; Corazón de Jesús, San Roque, San Elías, San José, Nuestra Señora del Carmen y Santa Elena, acompañadas por numerosos leñegres con cñafes, y todas con su correspondiente banda de música.

Iban después el guía de la Eucaristía, el Apostolado, las mujeres del Antiguo Testamento, niños de la Casa de Beneficencia, llevando palmas; seis sñales, extraordinario número de escudados a la Obreña, niños vestidos de hebreo, con hábitos encendidos; seminaristas, el reverendo Clero, Sacerdotes con incensarios y Su Divina Majestad, bajo palio, sobre artísticas andas, y en pos marchaba oficiando de Preside el digno señor Cura Párroco doctor don Mariano Martín, a quien asistían como Diáconos los Beneficiados doctor don Pascual y don Timoteo Llop Camps.

A continuación iban los clavarios del presente año, presididos por el Beneficiado de la parroquia don Salvador Mascarell Doménech y las bandas de tambores, cornetas y música de la Unión Musical.

Daba la guardia de honor una sección del regimiento de infantería de Guadalupe.

La populosa barriada del Carmen se vistió de fiesta para honrar a Jesús Sacramentado y todas las calles que recorrió la procesión se vieron concurridísimas, habiéndose desde los balcones, que estaban todos engalanados, un verdadero derroche de flor suelta al pasar Jesús Sacramentado.

Al regresar el lucido cortejo al templo éste presentaba brillantísimo aspecto, por la profusa y grandiosa iluminación que ostentaba, terminando tan grandiosa festividad con la reserva de Su Divina Majestad.

Colegio del Patriarca

Con la severa pompa que reviste el culto en la iglesia que el insigne Arzobispo y virrey de Valencia, Beato Juan de Ribera, dedicó al Augusto Sacramento del Altar, se celebró ayer la fiesta que en sus sabias Constituciones ordena a su Santísimo Titular, el Colegio del Patriarca.

En la Misa solemne ofició el señor Rector, doctor don Alejo Peiro, y actuó nutrida orquesta y escogido y numeroso coro de voces.

El sermón, que estuvo a cargo del reverendo Padre Diego de Benita, Capuchino, fué un canto hermosísimo a las glorias de la Sagrada Eucaristía.

Por la tarde, después del canto solemne de vísperas, se organizó la procesión, que, saliendo del templo, recorrió el templo y hermoso patio claustral, figurando en el cortejo, tras la Cruz patriarcal, la Comunidad de Padres Capuchinos, el Clero de la Ca-

pillá, los señores colegiales perpetuos y Su Divina Majestad, sobre sus riquísimas andas de plata, bajo palio, cuyas varas llevaban los señores don Manuel Simó, don Pablo Meléndez, don Fernando María Pastor, don Vicente González, don José Camarín, don José María Carrar, don Manuel Fernández Montenegro y don Francisco Almarche.

Seguían la Doma, en la que oficiaba de Preside el señor Rector; los maceros del Ayuntamiento y el concejal señor Blanch, que representaba a la Corporación municipal.

Cerraban el cortejo las bandas de tambores, cornetas y música del Centro Parroquial.

En el claustro y en los sitios de costumbre la capilla de música interpretó hermosas composiciones de Eslava.

Al regresar al templo la comitiva, fué reservado Su Divina Majestad, con las preses de costumbre.

Iosp al Provincia

También en este santo establecimiento se celebró ayer con inusitado esplendor la fiesta del Santísimo Corpus, con Misa solemne por la mañana y procesión por la tarde.

A las seis de la tarde comenzó a salir la procesión del templo y recorrió la calle del Hospital, entró por la puerta del venerable Jofre, y después de visitar las salas de Medicina y Cirugía, de hombres, regresó por el departamento de los Baños.

Figuraban en el religioso cortejo, tras la Cruz, las imágenes de San Luis Gonzaga, de la Casa de Beneficencia, con una sección de asilados; los de la Casa de Misericordia, con la del Corazón de Jesús, y la música de la misma; niños del Colegio Imperial de Huérfanos de San Vicente Ferrer, Inmaculada Concepción, Niño Jesús, Sagrado Corazón, Nuestra Señora de los Desamparados y San Felipe Neri, acompañados por numerosos fieles con cirios.

Seguía el guía de la Eucaristía, que era llevado por el administrador don Salvador de Coya, y las cintas, por el inspector del cuerpo de Beneficencia provincial señor Colomer y el contador señor Serra; seguían los empleados del establecimiento, numerosos invitados; una comisión de la Asociación de los Buenos Libros, formada por los señores don José María Sanz Cosma, don Francisco de Paula Pascual, Benitoch, Fayos y Mauricio; el reverendo Clero, Sacerdotes con incensarios, y el Sagrado Virrey, que era llevado por el virtuoso señor Vicario Perpetuo del Hospital don Federico Luna, a quien asistían como diáconos don Vicente Diago y don Vicente Soto, bajo palio, cuyas varas llevaban los señores médicos del Hospital.

Detrás iban, representando a la Diputación provincial, el contador señor Carbonell y los diputados señores Criado, Meléndez, Burriel y G. de Polaveja, Marco Borl, Noguera Yanguas, Tarazona y el presidente don Miquel Paredeu.

Cerraba el brillante cortejo la banda de música de la Casa de Beneficencia.

En los altares de la Virgen de los Desamparados y del Santísimo Cristo, de las Salas antes mencionadas, hizo estación Jesús Sacramentado, cantándose inspirados motetes, y al regresar al templo se cantó el "Tantum ergo" y fué reservada la Sagrada Eucaristía.

DEBATES PARLAMENTARIOS

Las reformas militares

Intervienen los Sres. Lloréns y La Cierva

Senado

Censura también que a los penados de Santofia se les utilice en trabajos de albañilería, perjudicando a los profesionales. Formula otros ruegos.

Solicita que se admita a los obreros despedidos de la fabricación de Trubia en el verano último.

El señor Domingo entiende que debe extimirse a los procesados amnistiados de presentarse a las autoridades.

Denuncia que en Barcelona se amenaza a los que dejan de presentarse con reducciones a prisión.

Formula otros ruegos.

Entra en la Cámara el señor Maura.)

El señor González Besada contesta a los ruegos que dependen de su departamento.

El señor Suárez Inclán pregunta si el Gobierno ha negado al Consejo del Banco autorización para aumentar el capital, y si es cierto que a pesar de esta negativa el citado Consejo ha acordado repartir en dividendos los 30 millones obtenidos como beneficio en los pasados ejercicios.

El ministro de Hacienda contesta que, efectivamente, previo informe del Consejo de Estado, se declaró incompetente para autorizar el aumento de capital.

Después ha sabido oficialmente que el Banco acordó retener los 30 millones de referencia, emitiendo bonos con interés.

El señor Suárez Inclán aconseja al señor González Besada que medie el asunto, y que no autorice al Banco para emitir papel, pues con ello perjudicaría a la Economía Nacional.

El ministro de Hacienda asegura que no autorizará que el papel que emita el Banco se cotice en Bolsa.

El señor Besteiro solicita que se trabaje a la Cámara el expediente que sirvió al Ayuntamiento como base para la aplicación de tarifas.

El señor Nouzeilles pide una relación de las cantidades que gasta el Estado por alquiler de cuarteles para Guardia civil y Carabineros.

Solicita el indulto de los condenados por los sucesos del "Numancia".

El señor Maura ofrece ocuparse de este asunto en uno de los próximos Consejos.

Las reformas militares

Orden del día: Sigue el debate sobre las reformas militares.

Extranjero

(POR TELEGRAMA)

La huelga ferroviaria, resuelta

Lisboa.—La huelga de ferroviarios ha sido resuelta...

Una comisión de éstos ha conferenciado con el ministro de Hacienda...

La Compañía de ferrocarriles desmienta categóricamente...

El director del presidente del Consejo de Administración...

Señor.—Personas llegadas de Portugal aseguran que el Gobierno actual...

La fiesta del Corazón de Jesús. París.—El Cardenal Amette ha trasladado al Episcopado francés...

Los metalúrgicos franceses al Corazón de Jesús. París.—En el domicilio de Unión Católica...

La guerra internacional. PARTE OFICIAL ITALIANO. Coton.—Cuatro tarde.

En el resto del frente, actividad. Los combates se han limitado a tiro de estorbo...

AUSTRIA Y ALEMANIA. Viena.—El conde Burian se dirigirá el día 10 a Berlín...

PERIODISTA DESTERRADO. Nauen.—Los periódicos de Suiza publican un comunicado...

PARTE OFICIAL ALEMAN. Koenigsweusterhausen.—Tres tarde. Ejercicio del príncipe Ruperto...

La escuadrilla de aviación de Richthofen derribó ayer 15 aparatos enemigos.

El capitán Berthold y el teniente Wolff alcanzaron la victoria aérea número 31.

PARTE OFICIAL AMERICANO. París.—Durante la jornada última, actividad de patrullas...

13 buques yanquis hundidos. Nueva York.—Hasta ahora se sabe que han desaparecido 350 personas...

El número de buques hundidos asciende a 13, entre ellos el "Carolina"...

MANIFESTACIONES DE ROMANONES. Hablando con Romanones en el Congreso...

De manera—se le indicó—que las ganas que tenían ustedes de marcharse...

El conde atizó: «Eso era el principio; ahora nos vamos acostumbrando».

En el Senado se procederá mañana al sorteo de la parte electiva...

El conde atizó: «Eso era el principio; ahora nos vamos acostumbrando».

LORD BUCKINGHAM

Londres.—El rey Jorge ha recibido a Buckingham en el palacio de Lloyd George...

PETICION DE UN CREDITO. Londres.—El día 18 se pedirá a la Cámara la votación...

POLONIA Y LA ENTENTE. Londres.—La Oficina de Prensa comunica que en la reunión de Versalles...

Segunda. Los Gobiernos de la Entente acaban con satisfacción la declaración del secretario de Estado del Gobierno americano...

El jardín mayor don Ramón Peris decomisó ayer 50 kilos de albaricoques...

REUNION DE TENIENTES DE ALCALDE. A las cinco de la tarde se reunieron los tenientes de alcalde...

ROLLOS MUSICA de las mejores marcas. Precios sin competencia. PIANO ANGELUS. C. Pintor Sorolla, 27.

CONSEJO DE ALCALDE. A las cinco de la tarde se reunieron los tenientes de alcalde...

Este horno elabora excelente pan estilo extranjero. Pan especial de Viena...

Presidida por el señor gobernador se reunió ayer tarde en su despacho la Junta provincial de Sanidad...

Se interesa la presentación en la Intervención de Hacienda, negociada de Clases pasivas...

El señor delegado de Hacienda ha recibido autorización de la Dirección general de Tesoro...

Curan con el BALSAMOL SELMA, expectorante, antiséptico y balsámico. Botica Santa Catalina, Viuda de Costas.

REUMATISMO, artrismo, neuralgias. Curación por procedimiento nuevo y eficaz. Clínica del Radium...

El Ministerio de Hacienda ha acordado se venda en concurso público, en las Delegaciones de Hacienda...

El número de buques hundidos asciende a 13, entre ellos el "Carolina"...

MANIFESTACIONES DE ROMANONES. Hablando con Romanones en el Congreso...

De manera—se le indicó—que las ganas que tenían ustedes de marcharse...

El conde atizó: «Eso era el principio; ahora nos vamos acostumbrando».

En el Senado se procederá mañana al sorteo de la parte electiva...

El conde atizó: «Eso era el principio; ahora nos vamos acostumbrando».

En el Senado se procederá mañana al sorteo de la parte electiva...

El conde atizó: «Eso era el principio; ahora nos vamos acostumbrando».

Ayuntamiento

SIN NOTICIAS

El fuerte temporal y la ausencia del señor Gurrea del despacho de la Alcaldía...

No obstante, todavía se reunió la Comisión de Instrucción pública...

El jardín mayor don Ramón Peris decomisó ayer 50 kilos de albaricoques...

REUNION DE TENIENTES DE ALCALDE. A las cinco de la tarde se reunieron los tenientes de alcalde...

ROLLOS MUSICA de las mejores marcas. Precios sin competencia. PIANO ANGELUS. C. Pintor Sorolla, 27.

CONSEJO DE ALCALDE. A las cinco de la tarde se reunieron los tenientes de alcalde...

Este horno elabora excelente pan estilo extranjero. Pan especial de Viena...

Presidida por el señor gobernador se reunió ayer tarde en su despacho la Junta provincial de Sanidad...

Se interesa la presentación en la Intervención de Hacienda, negociada de Clases pasivas...

El señor delegado de Hacienda ha recibido autorización de la Dirección general de Tesoro...

Curan con el BALSAMOL SELMA, expectorante, antiséptico y balsámico. Botica Santa Catalina, Viuda de Costas.

REUMATISMO, artrismo, neuralgias. Curación por procedimiento nuevo y eficaz. Clínica del Radium...

El número de buques hundidos asciende a 13, entre ellos el "Carolina"...

MANIFESTACIONES DE ROMANONES. Hablando con Romanones en el Congreso...

De manera—se le indicó—que las ganas que tenían ustedes de marcharse...

El conde atizó: «Eso era el principio; ahora nos vamos acostumbrando».

En el Senado se procederá mañana al sorteo de la parte electiva...

El conde atizó: «Eso era el principio; ahora nos vamos acostumbrando».

En el Senado se procederá mañana al sorteo de la parte electiva...

El conde atizó: «Eso era el principio; ahora nos vamos acostumbrando».

En el Senado se procederá mañana al sorteo de la parte electiva...

El conde atizó: «Eso era el principio; ahora nos vamos acostumbrando».

Alicante

Alicante, 5.

POLITICA CONSERVADORA. El próximo domingo es esperado en Alicante el ex ministro don Sabino Bugallal...

El domingo mismo se verificará un gran banquete para festejar al señor Bugallal...

EL TORPEDERO «NUMERO 18». De regreso de su viaje de vigilancia de la costa ha fundado en el puerto el torpedero «Número 18».

NUEVO PERIODICO. Ha comenzado hoy a publicarse el nuevo periódico diario «La Provincia»...

Explosión a bordo. Londres.—El vapor «Konitroville», de regreso del África del Sur...

Los submarinos en la costa yanqui. Nueva York.—Durante la noche, los proyectores de Marina han explorado el mar...

Los submarinos en la costa yanqui. Nueva York.—Durante la noche, los proyectores de Marina han explorado el mar...

Los submarinos en la costa yanqui. Nueva York.—Durante la noche, los proyectores de Marina han explorado el mar...

Los submarinos en la costa yanqui. Nueva York.—Durante la noche, los proyectores de Marina han explorado el mar...

Los submarinos en la costa yanqui. Nueva York.—Durante la noche, los proyectores de Marina han explorado el mar...

Los submarinos en la costa yanqui. Nueva York.—Durante la noche, los proyectores de Marina han explorado el mar...

Los submarinos en la costa yanqui. Nueva York.—Durante la noche, los proyectores de Marina han explorado el mar...

Los submarinos en la costa yanqui. Nueva York.—Durante la noche, los proyectores de Marina han explorado el mar...

Los submarinos en la costa yanqui. Nueva York.—Durante la noche, los proyectores de Marina han explorado el mar...

Los submarinos en la costa yanqui. Nueva York.—Durante la noche, los proyectores de Marina han explorado el mar...

Los submarinos en la costa yanqui. Nueva York.—Durante la noche, los proyectores de Marina han explorado el mar...

Los submarinos en la costa yanqui. Nueva York.—Durante la noche, los proyectores de Marina han explorado el mar...

Los submarinos en la costa yanqui. Nueva York.—Durante la noche, los proyectores de Marina han explorado el mar...

Los submarinos en la costa yanqui. Nueva York.—Durante la noche, los proyectores de Marina han explorado el mar...

Los submarinos en la costa yanqui. Nueva York.—Durante la noche, los proyectores de Marina han explorado el mar...

Los submarinos en la costa yanqui. Nueva York.—Durante la noche, los proyectores de Marina han explorado el mar...

Los submarinos en la costa yanqui. Nueva York.—Durante la noche, los proyectores de Marina han explorado el mar...

Al cerrar

(POR TELEGRAMA)

Madrid, 7. Última hora en Gobernación. El subsecretario de Gobernación, señor Rosado, nos ha facilitado las siguientes noticias...

SENADOR FALLECIDO. Ciudad Real.—Ha fallecido el senador don José Sendra.

AGITACION OBRERA. Córdoba.—Con motivo de la proximidad de la cosecha, se nota agitación entre los obreros agrícolas.

HUELGA SOLUCIONADA. Murcia.—Se ha solucionado la huelga de las minas «Albertino» y «San Ignacio».

ANUNCIO DE LOCK-OUT. Huelva.—El director de la mina «Concepción» anuncia que en caso de que los obreros se hallen en huelga el lunes, cerrará la mina.

PARTE OFICIAL ALEMAN. Nauen.—Noche. En el frente de batalla, combates locales en Chateau Thierry.

PARTE OFICIAL FRANCÉS. París.—Noche. Seguimos realizando acciones locales en diversos puntos.

PARTE OFICIAL INGLÉS. Londres.—El comunicado inglés oficial de la noche dice que los franceses rechazaron varios ataques de los alemanes en las cercanías de Loch.

En cuarta página varios originales de interés

La Prensa Carlista. Historia de 640 periódicos carlistas publicados desde 1834 a 1915. Libro de 320 páginas, ilustrado con 150 grabados.

Autór José Navarro Cabanes PROLOGO DE D. Juan Luis Martín Mengod Director del «Diario de Valencia» INTERMEDIO DE D. Domingo Cirici Ventalló

PRECIO: 3 PESETAS De venta: En la Administración del «Diario» y en las principales librerías

Herniados. El que sufre es porque quiere. Gratuitamente todo el que no pueda tener su hernia con sus más alambros brazaletes y vendajes, pase por el domicilio de cuatro en adelante, y probará pronto el maravilloso sistema. Nadie sufre cuando se emplea el sistema.

CASTILLO, Foz, 7, Burjassot

La fiesta nacional

(POR TELEGRAMA)

SEVILLA. Inauguración de la plaza Monumental. Se lidiaron toros de Contreras, para José, Posada y Fortuna.

Hay un entradón. Caben 20.000 espectadores. Primero. Joséito veroniquea, sobresañando dos lances admirables y un quite soberbio.

Posada y Fortuna hacen otros dos, colosales. Cuatro puyas, dos tumbos y un caballo muerto.

Camplinas y Cuco porean bien. Joséito empieza la faena con un pase ayudado, bueno; otro, natural, mejor, y otro de rodillas.

El toro está huido, pero Joséito lo hace tomar muñeta. Un pinchazo, más faena hermosa y media estocada cañilla.

Segundo. Posada lancea lucido; en quites está valiente. El bicho es fogueado por manso. Posada comienza el muleteo con un pase ayudado y otro de rodillas.

El tercer pase es empujón por el vientre, sin tirar al suelo y saliendo liso. Mata de media alta y una estocadaza. Tercero. Fortuna lancea con valentía. El monoaco también es fogueado.

Fortuna hace un muleteo colosal. Emplea con un ayudado y sigue uno de pecho, superior. Exponiéndose, suelta un pinchazo superior, saliendo empujón y derribado al suelo.

Se levanta liso y suelta una gran estocada. Cuarto. Joséito desiste de lancear, porque el toro gapea.

Los maestros se lucen en quites. Joséito para y coloca un par preciosos. Después hace una faena rápida y mata de una estocada desprendida.

Sucesos

INCENDIO EN EL TREN. En el tren descendente de Albiñique se incendió ayer un vagón cargado con catorce bultos de trapos.

En el kilómetro 19 fué desenganchado el vagón incendiado, pudiéndose salvar seis bultos.

MUERTE REPENTINA. En un campo de las inmediaciones de Puebla Larga ha fallecido repentinamente un labrador llamado Ramón Ortíz Esparza.

Según dictamen facultativo, la muerte se debe a una parálisis cardíaca.

ATROPELLO. Ayer tarde fué atropellado por un carruaje particular el niño José Torres Moreno, el cual resultó con la fractura del maxilar inferior y contusiones en la cabeza y cara, de pronóstico grave.

Fué curado en la casa de Socorro de la Gloria por el doctor Ferrer, dándose cuenta al Juzgado de guardia.

HURTO. La policía detuvo ayer a dos mujeres, llamadas Francisca Donat Bellido y Francisca Juan Gómez, autoras del hurto de varias mantas de cama de la posada de las Corianas.

La policía les ha ocupado una de estas mantas que, juntamente con las mencionadas mujeres, ha sido puesta a disposición del Juzgado de guardia.

Después de prestar declaración las detenidas fueron conducidas a la cárcel.

Primer Común

Buen surtido en estampas y libros propios para tan grandioso día. Para el mes de María, opúsculos y devocionarios. Librería religiosa Belenguer, Campaneros, 9, Valencia.

Amoniaco

Se vende a 120 pesetas, los 24 grados, garantizados. D. José Meliá, plaza de Emilio Castelar, 16, Valencia. Teléfono 1.345.

Horno Peral

Este horno elabora excelente pan estilo extranjero. Pan especial de Viena. Se pasa a presentarse del comprador. Pan caliente hasta las dos de la tarde.

Gacetillas

Presidida por el señor gobernador se reunió ayer tarde en su despacho la Junta provincial de Sanidad para tratar de la enfermedad reinante, y se adoptaron los siguientes acuerdos:

Publicar en el «Boletín Oficial» una circular recomendando a los alcaldes, Juntas locales de Sanidad y médicos, el cumplimiento de varias reglas sanitarias.

Interesar al Colegio Farmacéutico aplicar precios moderados a los medicamentos de uso indispensable.

Aprobar la circular de la Junta provincial de Primera Enseñanza, sobre desinfección y saneamiento de los locales destinados a escuelas.

Una comisión de obreros panaderos de los poblados marítimos visitó ayer al señor gobernador, exponiéndole ciertas diferencias que existen entre ellos y los patronos.

El señor Sánchez Anido les ofreció conferenciar hoy con los patronos. «Con respecto a las otras huelgas—nos dijo el señor gobernador—pocas novedades puedo comunicarle».

Se interesa la presentación en la Intervención de Hacienda, negociada de Clases pasivas, de las señoras siguientes: Doña Rosario Peiró y Verdú, doña Rosa Casanova Brotons, doña Ana Penelas y Arión, doña Adela Cruz Rivera y doña Elvira Rubio Delgado.

El señor delegado de Hacienda ha recibido autorización de la Dirección general de Tesoro para admitir cuotas de servicio militar, hasta el domingo próximo, a las doce del día.

Con tal motivo las oficinas de la Intervención de Hacienda estarán abiertas el domingo, de nueve a doce.

ASMA, CATARROS Y TOS rebeldes. Curan con el BALSAMOL SELMA, expectorante, antiséptico y balsámico. Botica Santa Catalina, Viuda de Costas.

REUMATISMO, artrismo, neuralgias. Curación por procedimiento nuevo y eficaz. Clínica del Radium, del Dr. Casanova Delfaz, calle San Vicente, 151 (entre calle Sangre y plaza San Agustín).

La Federación Agraria de Levante ha recibido del señor director general de Agricultura el siguiente telegrama, cuya lectura recomendamos eficazmente a los viticultores:

«El Ministerio de Hacienda ha acordado se venda en concurso público, en las Delegaciones de Hacienda de Barcelona, Cádiz, Santander, Zaragoza, Zamora, Lérida, Guadalupe, Tarragona y Madrid, el sulfato de cobre que adquirió el Estado, con destino a combatir el mildiu de la vid, al precio mínimo de 1'15 pesetas kilo neto. Las proposiciones se admitirán en las oficinas Delegadas, donde está de manifiesto el pliego de condiciones, verificándose la apertura de pliegos a las doce del día 17 del corriente mes de Junio. Esta Dirección general se dirige a usted, por sí o a su entidad de su digna presidencia o a alguno de sus asociados, para que se acuerde adquirir el sulfato, cuyo anuncio está publicado en la «Gaceta de Madrid» de 21 de Mayo último.»

Con motivo de la enfermedad reinante, parece muy indicada la adición de un poco de cognac en las bebidas. Para eso nada mejor que los cognacs que expone la casa ARMERO y MARTINEZ YMBERT, Pascual y Genes, 13, la cual, para mayor facilidad y economía para el público, los sirve al detall de medio litro en adelante, como todos los demás artículos de la casa.

Los convalecientes, neurasténicos y debilitados están de enhorabuena, pues se ha enriquecido la terapéutica con las INYECCIONES HIPODERMICAS del famoso Pólo-Cilo-Kola Doméjoch. Pídanse en todas las farmacias.

Colonia Estupenda

El mejor perfume conocido. ROLLOS MUSICA de las mejores marcas. Precios sin competencia. PIANO ANGELUS. C. Pintor Sorolla, 27.

Taurómacas

Con ese nombre se ha formado en Valencia una cuadrilla taurina musical, que según los informes que de ella tenemos, está llamada a producir una verdadera revolución en el torero cómico.

Los componentes de la murga taurina son: Su director, José María Pastor, ex banderillero y verdadero «domonico» de la risa; el famoso Traca, encargado del bombo y los platillos; Corona, rey de la gracia, que toca el flautín, y Flama, el «non plus ultra» de los excéntricos, que maneja el saxofón.

Cuentan ya los nuevos fenómenos del torero cómico con numerosos ajustes en importantes Plazas de la Península.

Bursátiles

Cotización del Colegio de Corredores de esta plaza correspondiente al día 6 de Junio de 1918.

Parisvista, cheque banquero, 61'75. Paris, 8 div comercial, 60'05 a 60'75. Londres, cheque banquero, 16'77. Londres, 8 div comercial, 1631 a 1651.

Deuda perpetua al 4%, interior. Serie F... d 78'60 Serie B... d 80'90 Serie E... d 78'75 Serie A... d 81'10 Serie D... d 79'00 Serie G-H... d 81'10 Serie C... d 79'00 Serie G-H... d 79'75 Serie C... d 80'90 En dif. ser. . 00'00

Deuda perpetua al 4%, exterior. Serie F... d 88'70 Serie B... d 89'00 Serie E... d 88'70 Serie A... d 89'00 Serie D... d 88'90 Serie G-H... d 89'25 Serie C... d 88'90 En dif. ser. . 00'00

Deuda al 4%, amortizable. Serie F... d 86'00 Serie B... d 86'00 Serie E... d 86'25 Serie A... d 86'00 Serie D... d 86'00 Serie G-H... d 86'25 Serie C... d 86'25 En dif. ser. . 00'00

Deuda al 5%, amortizable. Serie F... d 95'35 Serie B... d 95'75 Serie E... d 95'45 Serie A... d 96'00 Serie D... d 95'55 Serie G-H... d 96'60 Serie C... d 95'75 En dif. ser. . 00'00

Carpetas provisionales. Deuda amortizable al 5%. Serie F... d 94'75 Serie B... d 94'75 Serie E... d 94'75 Serie A... d 94'75 Serie D... d 94'75 Serie G-H... d 94'75 Serie C... d 94'75 En dif. ser. . 00'00

Obligaciones del Tesoro al 4'75%. Serie A de 500, 104'00 d. y 104'25 p. Serie B de 5000, 103'75 d. y 104'00 p.

Obligaciones del Tesoro al 4%. Serie A de 500, 101'50 d. Serie B de 5000, 101'50 d.

Valores locales. Oblig. 5%, emisión 6 y 8; Ensanchar 100'00 d. Oblig. 5%, emisión 7; 100'50 d. Oblig. 5%, emisión 9; Cabañal, 99'50 d. Oblig. 5%, carpetas provis. Mercados, 100'25 d. Oblig. 4%, carpetas provis. por Resultas, 60'00.

Oblig. 4%, Resultas Ensanchar, 00'00. Diputación provincial. Oblig. 5%, Junta Obras Puerto, 101'50 d. Oblig. 5%, Cárcels, serie A, 99'00 p. Oblig. 5%, Cárcels, serie B, 99'00 p. Títulos amortizables al 5%; 97'50 p.

Cédulas Banco Hipotecario de España de 100 y 500 pesetas al 4%; 98'50 d. y 98'75 p. De 500 pesetas al 5%; 100'50 d. y 100'75 p. Acciones. Banco de España, 530'00 p. Compañía Arrendataria Tabacos, 304'50 d.

Obligaciones. Ferrocarril Norte-España, especiales, Almansa-Valencia-Tarragona 83'00 p. Ferrocarril Norte-España, especiales, Adreñeros, 64'75 d. La Electricidad del Gabriel, 100'00 p.

Barcelona, 6. Interior. Amortizable, 5 1/2 . . . 78'90 Carpetas . . . 95'80 Noies . . . 94'90 Alicante . . . 60'65 Orense . . . 69'90 Francia . . . 19'10 Libras . . . 61'60 1678

